

大通多措并举打出助企暖企“连环招”

本报讯(记者 樊娅楠)在统筹上“强功力”，在推进上“提效力”，在行动上“加马力”，在发展上“添动力”……为深入贯彻落实好省市抢抓机遇促发展活动和《青海省助企暖企春风行动方案》《西宁市助企暖企春风行动方案》工作部署，大通县多措并举打出助企暖企“连环招”，将政策红利转化为“真金白银”，推动企业高质量发展，努力为全县经济社会发展注入澎湃动力。

大通县结合县域实际，撰写起草完成《大通县抢抓机遇促发展活动实施方案(讨论稿)》和7个专项行动若干措施及12项工作机制(1+9+12+N工作机制)(讨论稿)，条目式梳理编印政策“口袋书”，全力推动各类市场主体尽享、能享尽享。靠前服务、主动作为，紧紧围绕“助

企暖企春风行动”中涵盖的工业企业、商贸流通等方面政策举措，梳理重点帮扶企业名单，根据助企情况及时更新助企暖企服务台账内容，实时掌握企业基本情况及问题解决情况，统筹配合做好企业稳定生产经营、做强品牌、推动科技创新、加大投入力度等方面工作。

大通县以工业企业协调服务工作专班、2022年度助企纾困政策宣讲专项行动所建立的良好机制为基础，持续认真开展政策解读、一线调研等活动，支持和帮助工业企业平稳健康发展。积极帮助企业争取各类补助资金，开展退减缓免各类税费、贷款延期展期等助企纾困专项行动。深入企业一线开展调查研究，及时掌握工业经济运行动态，了解运行中出现的新问题、新情况并加以解决，重点解决在实际

执行过程中已出台相关政策未落实到位、企业落实安全生产主体责任、隐患排查等方面存在的问题，确保情况掌握在一线、问题解决在一线、工作推动在一线、企业暖心在一线。

认真落实各方面扶持政策，着力培育优势产业，重点培育壮大有色金属精深加工、特色化工等主导产业，加快桥电3×660MW超超临界发电机组和中铝60万吨电解槽产能置换升级项目等重点项目建设，为工业经济平稳增长和转型发展奠定基础。持续开展批发零售恢复和消费市场回暖行动，支持符合条件零售企业扩大销售规模。印发《大通县科技计划项目申报指南》，推进企业创新主体培育，借助4家科技特派员工作站，向企业一线下派科技特派员，协助实施省市县级科研项目。

湟中：变废为宝，秸秆有了新用途

本报讯(记者 王琼)2月27日，记者从湟中区获悉，为践行绿色发展理念，提高湟中区农作物秸秆综合利用率，解决农民群众秸秆出路问题，湟中区农业生态环境与可再生能源工作站依托2022年度农作物秸秆综合利用项目，由湟中天兴草业有限公司筹建的农作物秸秆综合利用展示基地饲草加工生产线在鲁沙尔镇地窑村建成并成功运行。

这条生产线到底有什么作用？据了解，秸秆综合利用展示基地建设本着突破秸秆综合利用“五料化之饲料化”技术瓶颈，拓展利用新渠道，增加产品附加值，提升市场竞争力的目的，引进并建成一条集秸秆切碎、柔丝、除尘、打包、套袋为一体的秸秆综合利用饲草加工生产线，集中展示从秸秆回收、储存、深加工、销售为一体的农作物秸秆综合利用产业化新模式。据初步估算，每年可收集加工麦类秸秆3300吨，向市场提供优质柔丝草2500吨，销售额达400万元，纯收入达43.75万元。秸秆综合利用展示基地的建成成为湟中区农作物秸秆综合利用开辟了一条新路径，为湟中区农作物秸秆完善利用方式、改善利用结构、提高利用率、提升产业效益、保护生态环境以及补齐产业链短板具有积极的推动作用。

高原警队入选青海省学雷锋活动示范点

本报讯(记者 晴空)在近日公布的《关于命名青海省学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵的决定》中，果洛州玛多县公安局交通警察大队获评“青海省学雷锋活动示范点”荣誉称号。这个驻守高原的警队如何获得这一殊荣？与他们“艰苦不怕吃苦，缺氧不缺精神”的“高原铁军”精神密不可分。

2019年12月3日下午，来自四川的游客朱先生驾驶的车辆坠入-25℃且荒无人烟的冬格措纳湖，情况万分危急。接到报警后，大队及时组织警力前往救援。无畏冰冷湖水救援民警和辅警奋身跳入湖中，用双手和铁锹一点一点地除去被困车辆周围厚厚的冰层，及时安全地将财物和车内被困人员救出，并成功地将

车辆拖离至湖水中，保障了人民生命和财产安全。

玛多县境内国道214线等主干道纵横交错，日车流量高达3000余台次。特别是位于国道214线和共玉高速上的姜路岭、长石头山、巴颜喀拉山等路段，山高、坡陡，每逢降雪天气就频频发生因路面结冰打滑而导致人员车辆滞留事件，冬春季节交通保畅任务十分艰巨。大队全体民警辅警时常以路为家，他们吃在路上、住在车内。甚至不顾及自身的冷暖和饥饿将随身携带的棉衣和食品、饮料都送给被困群众。在物资紧缺的情况下，他们就用自己的双手去刨土、刨冰，一点点清除冰雪。干警们的脸和手脚冻僵了冻红了，却没有一句怨言。当看到车辆顺利

通行，群众安全回家时，他们的脸上也露出了灿烂的笑容。

2018年以来，玛多县公安局交警大队与相关部门形成合力，构建“路警联动”“一路多方”联动联动工作模式，全力消除各类道路交通安全隐患，全力预防冬季恶劣天气重特大事故和道路拥堵事件的发生，确保道路交通安全得到有效管控，全面创造安全畅通的道路交通环境。

为降低辖区内交通事故，保障道路安全畅通，大队作出了突出贡献。还先后多次获得省、州、县公安、交警系统先进单位、先进集体、人民满意优秀警队、文明示范窗口单位、精神文明先进单位等荣誉称号。

这份正名书，为民警撑腰

本报讯(记者 李雪)近日，城北公安分局发出一份澄清正名书，为遭受不实投诉的民警作出澄清。

据了解，此前，当事人王某与李某因琐事产生纠纷报警。案件处理结束后，王某多次向城北公安分局反映办案民警出警中存有不作为等问题。接到投诉后，城北公安分局督察部门立即联合法制部门通过调取出警记录、询问有关人员、查看出警视频等方式查明相关情况。经核查，当事人王某反映问题不属实。

查明情况后，根据相关规定，城北公安分局开展维权抚慰工作，为当事人王某签发《维护民警执法权威澄清证明通知书》，以澄清事实、恢复名誉、消除影响，切实维护民警的执法权威。这是城北公安分局2023年发出的首份澄清正名书。

收到澄清正名书后，当事民警表示，将在今后的工作中以更饱满的热情严格依法履行职责、行使职权，不辜负组织的信任和鼓励。

下一步，城北公安分局将真正让有困难找组织成为全警的第一选择，特别是对辱骂、袭击、威胁、恐吓、诽谤、诬告、陷害民警的违法犯罪行为“零容忍”，一经查实，坚决依法处理，绝不手软，决不让民警流血流汗又流泪，坚持“警权不可侵，侵权者必被纠”，为民辅警“撑好腰、站好台”，切实将“爱警、护警、暖警”做细做实。

公安机关欢迎和接受社会各界监督，但对无理、恶意投诉甚至诬告陷害民警、侵害民警合法权益和声誉的行为，将依法追究行为人的相应责任。

2月全省平均降水量历史同期第三多

本报讯(记者 刘瑜)瑞雪兆丰年！立春以来，西宁美如仙境的雪景图接连刷屏各大社交平台，全省各地也频频出现降水过程。记者从省气象局了解到，2月以来，全省平均降水量6.1毫米，较常年同期(3.3毫米)偏多84.8%，列历史第三多；全省平均气温也较常年同期偏高。

据省气象局数据，2月各地降水量与常年相比，三江源大部及格尔木诺木洪、茶卡偏少4.0%至86.0%，冷湖和曲麻莱无降水，其余地区偏多1倍以上，循环降水量2.5毫米，较常年平均值(0.3毫米)偏多7.3倍，偏多幅度最大。西宁降

水量11.8毫米，较常年平均值(1.8毫米)偏多5.6倍。乐都、平安、民和、刚察、贵南降水量列历史同期最多。

玛多、平安、乐都、德令哈日降水量突破当地建站以来2月日降水量极值，西宁、湟中、大柴旦、小灶火日降水量列历史同期第2位，玛沁、互助、民和、共和、湟源、乌兰日降水量列历史同期第3位。

2月全省平均气温零下5.0℃，较常年同期偏高1.5℃，较去年同期偏高4.4℃。各地平均气温与常年相比，海晏持平，其余地区均偏高。东部农业区大部以及共和偏高0.4℃至0.9℃，其余

地区偏高1℃至2.7℃，同德偏高幅度最大。

晴好天气回归气温开始爬坡

据预报，3月3日白天，杂多有分散性小雪或阵雪，省内其余地区晴或多云。3月3日夜至3月4日白天，玉树东北部有分散性小雪或阵雪，省内其余地区晴或多云。3月4日夜至3月5日白天，玉树西部、果洛南部、唐古拉山区有小雪或阵雪，省内其余地区晴或多云。

西宁未来三天天气预报：3月3日，晴，零下6℃到7℃；3月4日，晴，零下5℃到9℃；3月5日，晴，零下4℃到10℃。

ReSound GN 助听器 丹麦瑞声达 来自听力王国丹麦的百年专业品牌

庆3月3爱耳日,专家到店验配优惠活动,并赠精美礼品。

- ◆ 瑞声达听力专家李海霞 4号—5号互助巷店
- ◆ 国家三级验配师丛悦鲲 4号省医院店、5号南大街店
- ◆ 高级验配师丛秉晖 4号—5号二医院店

瑞声达官方授权青海验配中心(百度瑞声达官网可查询以下各店)

互助巷店: 西门口互助巷医院眼科住院楼正对面	电话: 8210484
五四大街店: 五岔路口水务大厦中油燃气服务大厅正对面	电话: 6113259
省医院店: 城东区七一一路省医院路口	电话: 8821671
南大街店: 南大街原五中向北100米处	电话: 8825671
二医院店: 古城台十字路口(送变电拐角处)	电话: 8180171

对于领取回迁住宅钥匙的公告

西宁市建国南路B片区棚户区改造项目回迁安置住户：

感谢您对建国南路B片区棚户区改造项目(青海·时代广场)的支持和配合。本项目自2020年1月1日交房至今仍有70余户回迁安置住户因无力补交房屋差价款而尚未前来领取房屋钥匙，城东区建设局就这70户安置事宜多次与我公司协商解决办法，公司考虑到三年疫情对经济影响较大，各回迁住户对于交纳房款(包含房屋面积补差房款和房屋配套费)有实际困难，为使广大回迁住户早日领到钥匙搬进自己的家，公司决定同意该70余户回迁住户分期交纳房屋差价款，具体交纳方式如下：

1. 于2023年3月1日至2023年4月30日领取钥匙的回迁住户须一次性交纳房款的60%，剩余40%房款于两年之内交清；
2. 于2023年5月1日至2023年6月30日领取钥匙的回迁住户须一次性交纳房款的65%，剩余35%房款于两年之内交清；
3. 于2023年7月1日至2023年8月31日领取钥匙的回迁住户须一次性交纳房款的70%，剩余30%房款于两年之内交清；
4. 2023年9月1日起领取钥匙的回迁住户仍按拆迁安置协议约定的执行；
5. 截止2023年12月31日仍未前来领取钥匙的房屋我公司将依法进行处置。

以上通告望尚未领取钥匙的回迁住户相互转告，尽快前来办理领房手续。

特此公告

青海中发源实业有限公司
2023年3月3日